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ATA 05

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO
MARANHÃO, eU 2023, NA PRESENTE LEGISLATURA.

AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE ABRIL DE2A23, AS 9:30 HORAS, NO
PREDIO ONDE ESTA INSTALADA A CÂMNRA MUNICIPAL DE

CAMPESTRE DO MARANHÃO, SITUADA NA AV.JUSCELINO
KUBITSCHEK, NO542, NESTA CIDADE, PRESENTES OS SEGUINTES
VEREADORES: ALCIONE DE ARAU]O CUNHA RESENDE, PRESIDENTA,
PAULO MIRANDA DA SILVA, VICE-PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES
DE SOUSA SILVA, 10 SECRETARIO, RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA,
2A SECRETARIA, E OS DEMAIS VEREADORES, WALDER OLIVEIRA
SOUSA, CLAUDIO REZENDE DOS SANTOS, ADEI\4AR SILVA ARAÚJO,
JOSE ANTONIO DE SOUSA, EDIVAN DA LUZ E SILVA. HAVENDO
NUMERO LEGAL E REGIMENTAL, A SRA. PRESIDENTA, EM NOME DE

DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO, E, ABRIU O
PEQUENO EXPEDIENTE. A SRA. AUTORIZOU O VEREADOR PAULO
MIRANDA A REALIZAR A LEITURA DO SALMO BIBLICO. DANDO
CONTINUIDADE, A SRA. DETERMINOU AO PRIMEIRO SECRETARIO, O
sR. TIAGO FERNANDES QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DE No A4/2023
DA SESSÃO ORDINARIA.

A SRA. PRESIDENTA ABRIU A ORDEM DO DIA INICIANDO A
DISCUSSÃO DA A ATA, E A MESMA FORA APROVADA EM

UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES. A SRA. PRESIDENTA
DETERMINOU AO PRIMEIRO SECRETARIO SR. TIAGO FERNANDES QUE
FAÇA A LEITURA DO PROJETO DE LEI No AOU2A23 *QUE CRIA A
PROCUMDORIA ESPECIAL DA MULHER, NO ÂMEffiO DA CÂUNNN
MUNICIPAL, NESTE MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" A SRA.
PRESIDENTA COLOCOU O PRO]ETO EM DISCUSSÃO E O MESMO FOI
APROVADO EM UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES.

OUTRA VEZ, TAMBÉM, AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETARIO SR.
TIAGO FERNANDES QUE FAÇA A LEITURA DA MENSAGEM DE
No0B/2023 DA LEI No OO7/2A23 "QUE DrSPÕE SOBRE AS DTRETRIZES
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EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" A
SRA. PRESIDENTA ENCAMINHOU A LEI PARA A COMISSÃO DE
FINANÇAS, ORÇAMENTO, OBRAS pÚgLtCRS PLANEJAMENTO,
PATRIMÔNIO MUNICIPAL, ECONOMIA E TRANSPORTE. QUETEM COMO
PRESIDENTE: CúUOTO REZENDE DOS SANTOS, RELATOR: EDVAN DA
LUZ É, SILVA E MEMBRO: RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA.

A SRA. PRESIDENTA ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE E AUTORTZOU
A SEGUNDA SECRETARIA A FAZER A CHAMADA DOS INSCRITOS QUE
IRÃO FAzER USO DA TRIBUNA. A SEGUNDA SECRETÁRIA AGMDECEU
AO DEUS TODO PODEROSO PELA OPORTUNIDADE E CUMPRIMENTOU
A TODOS OS VEREADORES EM NOME DA SRA. PRESIDENTA ALCIONE
DE ARAÚ]O CUNHA RESENDE E DO SEU SOGRO, RIBINHA. E A CADA
UM QUE SE FÉZ PRESENTE NA SESSÃO. E EM NOME DO 10

SECRETÁRIO THIAGO FERNANDES CUMPRIMENTOU OS DEMAIS
FUNCIONÁruOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE.

O PRIMEIRO VEREADOR REGISTRADO PARA USAREM A TRIBUNA, FOI
CLAUDIO REZENDE QUE INICIOU AGMDECENDO A DEUS PELA

OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU TODOS OS VEREADORES E O

PUBLICO PRESENTE. O MESMO, COMO EM SUAS PALAVRAS, FEZ UMA
"BREVE', PRESTAÇÃO DE CONTAS AOS PRESENTES SOBRE O PERÍODO
DE DOIS MESES EM QUE ESTEVE USANDO O GERENCIADOR
FINANCEIRO E COMO FOI SUA GESTÃO. O VEREADOR INFORMOU

QUAIS FORAM OS PAGAMENTOS REALIZADOS, COMO O INSS DOS
MESES DE MARÇO E ABRTL, O PAGAMENTO DOS FUNCIONÁruOS e
INFORMOU QUE DISPONIBILIZARIA OS COMPROVANTES DE
PAGAMENTOS DOS FUNCIONÁRTOS, O IMPOSTO IRRF TAMBÉM FOI
PAGO, MAS O MESMO TNFORMOU QUE ESTE VOLTOU PARA O
GERENCIADOR. O MESMO INFORMOU QUE FALTOU EFETUAR O
PAGAMENTO DO ALUGUEL DO ESPAÇO QUE A CÂMAM RESIDE E O DO
PORTAL DE TRANSPARÊNCIA. O VEREADOR, AINDA COM A PAI.AVRA,
solrcrTou rER AcESSo À pnesrnçÃo oe coNTAS Do EXECUTTVo JÁ

euE É or oBRTGAÇÃo, ESTAR AcESSÍvEL NA cÂuene No DrA euE É

ENVIADO AO TRIBUNAL DE CONTAS. ADEMAIS, O VEREADOR
SoLICITOU A RESOLUÇÃO DA OPERAçÃO "tRpA BURACOS", POIS A
populAÇÃo ESTA RECLAMANDO. E ESTAS RECLAMAÇÕES ESrÃO
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SENDO ENVTADAS AO MTNTSTÉRIO pÚeLlCO, RECLAMAçÕES COMO A
SITUAÇÃO DAS RUAS, ESTRADAS E VIüNAIS, SOBRE OS VALORES
GASTOS COM A LICITAçÃO ONS EMPRESAS E A FALTA DE RESOLUÇÃO
DESTA PROBLEMATICA VINDO DA MESMA. COM A PALAVRA, A
PRESIDENTA ALCIONE RESENDE AFIRMA JA TER COBRADO
PROVIDENCIAS ACERCA DOS BURACOS PRESENTES NAS RUAS,
VICINAIS E ESTMDAS. INDAGOU TAMBÉM SOBRE A DEMORA NA
RESOLUÇÃO DOS PROBLEMAS E FOI INFORMADA QUE A EMPRESA
LICITADA ESTAVA AGUARDANDO O PERÍODO DE CHUVAS DIMINUIR,
POrS, O PROCESSO DE LICITAÇÃO ESTAVA PRONTO. A PRESTDENTES
REFORÇOU, TAMBÉM QUE A NOVA EMPRESA LICITADA FARA UM
TMBALHO MELHOR COM RELAÇÃO À ANTIGA EMPRESA ANTES
LICITADA E QUE TAMBÉM SERA RESOLVIDO COM MAIOR BREVIDADE.
o VEREADOR CúUOIO, COM A PALAVRA REFORÇOU, TAMBÉM SOBRE
A SUA PREOCUPAÇÃO COM A QUALTDADE DO PAVTMENTO ESCOLHIDO
PELA ANTIGA EMPRESA E PELA NOVA EMPRESA LICITADA
ATUALMENTE E SOBRE OS VALORES GASTOS, HAJA VISTO QUE OS
BURACOS ATUATS, SÃO OS QUE NO ANO PASSADO ESTAVAM
PRESENTES, FORAM TAPADOS, MAS QUE ESTÃO ABERTO
NOVAMENTE. O VEREADOR ENCERROU A PALAVRA AGRADECENDO
PELA OPORTUNIDADE. COM A PALAVRA, A SRA. PRESIDENTA
SOLICITOU QUE FOSSEM ENTREGUE, EM MÃOS AOS VEREADORES OS
COMPROVANTES DE PAGAMENTOS FEITOS DURANTE A
ADMTNTSTRAçÃO E GESrÃO DO VEREADOR CLAUDTO RESENTE COMO
PRESIDENTE DESTA CASA E COM O GERENCIADOR FINANCEIRO. COM
A PALAVRA, O VEREADOR EDVAN DA LUZ E SILVA QUE INICIOU
AGRADECENDO A DEUS PELO TÓICCO DE VIDA, POR MAIS UM DIA.
CUMPRIMENTOU A MESA E A PRESIDENTE, E AO PÚEUCO E EM NOME
DO VEREADOR ARAÚJO E DEU-LHE AS BOAS VINDAS. E DISSE QUE
ELE GOSTARIA DE COBRAR DA SRA. PRESIDENTA QUE O PREFEITO
DESSE ATENçÃO AO BAIRRO JARDIM DA PALMEIRA PARA QUE
FOSSEM ROÇADAS AS RUAS, POIS, O MATO ESTA COMPROMETENDO
A VISÃO DOS PASSAM ATÉ PILOTANDO MOTOS. NO JARDIM DA
PALMEIRA O MATO ESTA MUITO GRANDE, E O MESMO ENCERROU A
SUA FALA AGRADECENDO A TODOS. COM A PALAVM, O VEREADOR
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AGRADECEU A DEUS PEI-A OPORTUNIDADE E UM DIA DE TRABALHO E

SESSÃO. EM NOME DA PRESIDENTA ELE CUMPRIMENTOU AOS
VEREADORES, AOS PRESENTES E AO ADRIANO DEU AS BOAS-
VINDAS. EM NOME DO VEREADOR THIAGO O VEREADOR
CUMPRTMENTOU AOS FUNCIONÁruOS DA CASA E REFORÇOU O

COMENTARIOS DOS VEREADORES SOBRE O PAPEL DO VEREADOR EM

COBRAR PROVIDÊNCIAS E SOLUÇÕES PARA A POPULAÇÃO E

soLlcrTou pRovlDÊwcrns rAMBÉM No BATRRo sÃo RATMUNDO QUE
TAMBÉM PRECISA DE LIMPEZA DOS MATOS NAS RUAS E ENCERROU

SUA PALAVRA AGRADECENDO A TODOS. O PRÓXIMO A TER USO DA
PALAVRA FOI O VEREADOR PAULO MIRANDA DA SILVA, VICE.
PRESIDENTE QUE INICIOU SUA FALA SAUDANDO A TODOS COM UM
BOM DIA E CUMPRIMENTOU A PRESIDENTE E EM SEU NOME
CUMPRIMENTOU AOS VEREADORES, FUNCIONÁruOS NA PESSOA DO
VEREADOR THIAGO FERNANDES, AO PÚBLTCO NA PESSOA DA
MARLENE E AGRADECER A DEUS PEI.Á OPORTUNIDADE DE ESTAR NA
SESSÃO. O VICE.PRESICENTE INICIOU SUA FALA ATENTANDO PARA
o MoMENTO DE TRANSTÇÃO QUr É A pATUETRA SESSÃO DESDE A
SRA. ALCIONE RETORNOU A PRESIDÊNCIA DESTA CASA E COMO FOI
DITO NA FALA DOS COLEGAS, TODOS OS VEREADORES TÊM A
OBRIGAÇÃO MUITO GRANDE COM A COMUNIDADE DE ESTAR
COBRANDO E FISCALIZANDO OS RECURSOS FINANCEIROS E AS
OBRAS DAS EMPRESAS, ALÉM DE, TAMBÉU, VCruFICAR E FISCALIZAR
OS GASTOS NA CÂUNNN MUNICIPAL. NA OPORTUNIDADE, O
VEREADOR, COM OS COMPROVANTES EM MÃOS, CHAMOU AOS
VEREADORES QUE OBSERVASSEM E ANALISASSEM COM ELE, POIS,
HOUVERAM INFORMAÇÕES VAGAS. PARABENIZOU O PASTORADEMAR
POR TER PASSADO O TOTAL DE GASTOS. FOI INFORMANO, TIT.4gÉt'4
SOBRE OS 30 DIAS DE PRESIDENCIA DESTA CASA E QUE NA
AVALIAÇÃO TTMN DE FORMA GROSSEIRA, NO MÊS DA PRESIDENCIA
DO CLAUDIO, ENTROU E FOI DEIXADO NA CONTA PELA VEREADORA
ALCIONE RESENDE OS VALORES DE CENTO E VINTE E UM MIL REAIS
E ENTROU EM MARÇO O REPASSE DA CÂUnnn NO VALOR DE
158.900,00 (CENTO E CTNQUENTA E OITO MrL E NOVECENTOS REAIS)
TOTALTZANDO O VALOR DE 279.900,00 (DUZENTOS E SETENTA E

NOVE MIL REAIS) E RESTANDO EM CONTA, NO DIA 14 DE ABRIL, O
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VALOR DE 811,00 (OITOCENTOS E ONZE REArS) REATS. FOr
VERIFICADO QUE HOUVERAM FUNCIONÁRIOS QUE, CONSTANTO NO
EXTRATO, RECEBEMM SEUS SALÁRIOS DUAS VEZES NO MESMO MÊS

COMO ACONTECEU COM O FUNCIONÁruO FELIPE, COM TODO
RESPEITO A PESSOA DO SR. FELIPE. PELO RELATO DO EXTRATO,
TAMBÉM É aSSUTADoR VER oS VALoRES GASToS NAS DIÁRIAS COM
7 VEREADORES QUE DURANTE 1 ANO (UM ANO) FOr GASTO O VALOR
APROXIMADO DE 2B.OOO,00 (VINTE E OrrO MIL REArS) E NA GESTÃO
DO VEREADOR CúUOTO FOI GASTO, EM 1 MÊS, APROXIMADAMENTE,
o vALoR DE 22.000,00 (VINTE E DOIS MIL REAIS) NOS EXTRATOS. O
VEREADOR THIAGO FERNANDES INFORMOU TAMBÉM QUE NOS
EXTRATOS CONSTAM UM PAGAMENTO DE APROXIMADAMENTE 490
REAIS (QUATROCENTOS E NOVENTA REAIS) FEITOS A ISAÍAS DE

SANTOS E MArS DUAS PESSOAS QUE, ruÃO SE SABEM SE SÃO
FUNCIONÁRTOS, MAS RECEBERAM PAGAMENTO EM MARçO E ABRIL,
CELSO RATMUNDO PTNHETRO GEÓ O VALOR DE 3,426,56 GRÊS MrL

QUATROCENTOS E VINTE E SEIS E CINQUENTA E SEIS REAIS) E

MARCELOS ALVES AQUINO RECEBEU O VALOR DE 3.770,L0 (TRÊS MIL
E SETECENTOS E SETENTA REAIS E DEZ CENTAVOS). E ESTES
FUNCIONÁruOS NÃO FORAM VISTOS, DE ACORDO COM O VEREADOR
TIAGO FERNANDES. COM A PALAVM, O VEREADOR CLAUDIO, INICIA
A FALA SOBRE AS DIÁRIAS PAGAS E INFORMA QUE HA DIFERENÇA
ENTRE PAGAMENTOS E DIARIAS. O VEREADOR CLAUDIO EXPLICOU
soBRE O PAGAMENTO QUE CONSTAVA COMO DUPLICADO DA
SEGUINTE FORMA: "POIS O PAGAMENTO DO FELIPE, FOI FEITO
APENAS 1, POIS, O PAGAMENTO ruÃO TOT PAGO NO DIA ANTE RIOR E

FOI PROGRAMADO COM OUTRO DIA ANTERIOR.' SOBRE AS DIÁRIAS
O VEREADOR EXPLICOU QUE HAVIA UMA VIAGEM MARCADA PARA
BRASÍLIA E QUE ADOECERAM NA DATA E QUE NO EXTRATO, HÁ
DEVOLUÇÃO DOS VALORES DE DIARIAS. E REFERENTE AAS DUAS
PESSOAS QUE O VEREADOR THTAGO FALOU, O VEREADOR CúUOIO
OS CONTRATOU COM O JURÍDICO E A OUTM PESSOA, DEVIA FAZER
AS LICITAÇÕTS PORQUE PAGAM POR PROJETO E DEMANDA, SENDO
CONHECIMENTO DA PRESIDENTE ALCIONE RESENDE E CADA UM
SAIRIA A MAIS DE 2 MIL REAIS E POR ISSO FOI CONTRATADO O

ouTRo RAPAZ. SÓ OS PROCESSOS PARA SEREM FEITOS, SÃO MAIS
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DE 12. ENTAO FOI MELHOR PAGAR ESTES 3 PARA REALIZAREM AS
DEMANDAS E POR ISSO NÃO FOI GASTO NEM O VALOR DO QUE SE

FOSSE PRA SER GASTO PARA FAZER O PROCESSO INDIVIDUAL DE
CADA PROCESSO. O PR. PAULO COM A PALAVRA DISSE QUE NO DIA
22 FOÍ FEITO PAGAMENTO REFERENTE AO UÊS pe MARÇO HAVIA
FEITO PAGAMENTO DO FELIPE E DIA 10 PAGOU NOVAMENTE. O
VEREADOR INFORMA TER TOMADO A PRESIDENCIA DA CÂMARA DIA
03/os E FINALIZOU O MANDATO DIA 10/04, QUE EXPLICARIA OS
PAGAMENTOS DUPLICADOS. COM A PALAVRA, O PR. PAULO INDAGA
AO VEREADOR CLAUDIO SOBRE ALGUNS FUNCIONÁNIOS DA CÂMARA,

QUE POSSUEM CONTRATO DE MAIS DE2 ANOS E FORAM DEMITIDOS
SEM RECEBER TODOS OS VALORES QUE TINHAM DIREITO. O
VEREADOR CLAUDIO EXPLICOU QUE O QUE DEIXAMM DE
INFORMAçÃO É QUE NÃO ESTAVA REFERENTE A NENHUMA FÉRIAS E

NAS PASTAS FORAM PROCUMDAS INFORMAÇõES E NÃO NOS FORAM
PASSADAS AS INFORMAçÕCS E NEM O ANDRÉ NOS INFORMOU. OS
VALORES FORAM PAGOS CONFORME O QUE ESTAVA NAS PASTAS. O
PR. PAULO ENCERROU SUA PARTICIPAÇÃO E INFORMOU QUE SERIAM
AVALIADAS AS INFORMAÇÕCS E OS DOCUMENTOS E QUE O MAIS UMA
VEZ DEVE SER MOSTRADO A SOCIEDADE A QUANTA DE DINHEIRO
QUE HAVIA ANTES DO PERÍODO DE PRESIDÊNCIA DO VEREADOR
CI.ÁUDIO RESENDE QUE ERA DE O VALOR QUE SOBROU APÓS A SRA.
ALCIONE SER REESTABELECIDA NA PRESIDENCIA 158.900,00 (CENTO
E CINQUENTA E OITO MIL E NOVECENTOS REAIS) TOTALIZANDO O
VALOR DE 279.900,00 (DUZENTOS E SETENTA E NOVE MIL REAIS) E
RESTANDO EM CONTA, NO DIA 14 DE ABRIL, O VALOR DE 811,00
(orTocENTos E oNZE REArS) REATS. SENDO QUE DrA 10 O pR.

ADEMAR RECEBEU OS SALARIOS E AS DIARIAS. E FINALIZOU A FAI.Á
OFERECENDO OS COMPROVANTES A POPULAÇÃO QUE QUISESSE SE
INFORMAR E ACOMPANHAR E AGMDECENDO A SUA OPORTUNIDADE
DE FALA. LOGO APÓS, RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA, 2A
SECRETARIA PASSOU A FAI-A AO VEREADOR ADEMAR SILVA AMUJO.
O VEREADOR ARAÚJO, COM A FALA AGRADECEU A DEUS PELO DIA E

PELA OPORTUNIDADE E CUMPRIMENTOU AOS QUE SE FIZERAM
PRESENTES E REFORÇOU O PEDTDO OUTRORA FErTO PELO VEREADOR

§

CLAUDIO SOBRE A PRESTAÇAO DE CONTAS FEITO PELO EXECUTTVO
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E DA CÂUnna MUNTCTPAL E INFORMAR AO pR. PAULO JUNTOR QUE O

QUE ESTIVESSE ÊRRADO, ELE PODE IR AO MINISTÉRIO PUBLICO
DENUNCIAR E SE ALGO ESTIVER ERRADO, O EX PRESIDENTE DA CASA
SERA PENALIZADO. O VEREANDO INFORMA ruÃO CONTEMPLOU
NENHUM ERRO FEITO SOBRE OS PAGAMENTOS DOS FUNCIONÁruOS
E REAFIRMA QUE OS VALORES FORAM DEVOLVIDOS DAS DIÁRIAS. E

soBRE O PROIETO "TAPA BURACO', É mUmO IMPORTANTE QUE SEJA
FEITA UMA VISTORIA PELO EXECUTIVO COM MAIS ZELO E CUIDADO
POIS, AS RUAS ESTÃO REALMENTE ESBURACADAS. MAS O VEREADOR
RECONHECE QUE HA MAIOR DIFICULDADE EM FECHAR OS BURACOS
NOS PERÍODOS CHUVOSOS. O VEREANDO INCLUI EM SUA FALA QUE
FORAM FEITAS PESQUISAS PRA SABER QUANTO FOI GASTO COM A
OPERAÇÃO TAPA BURACO E FOI GASTO UM VALOR BEM ALTO E

REINTERA QUE AS EMPRESAS LUCRARAM MUITO MAS HA MUITA
RECLAMAçÃO rU TORNO. SOBRE A PROCURADORTA DA MULHER, O
VEREADOR INFORMA QUE GOSTARIA QUE TIVESSE UMA
PROCURADORIA PARA HCIMENS TAMBÉM, POIS, OS DIREITOS SÃO
IGUAIS. A SRA. VEREADORA PRESIDENTE ALCIONE INFORMOU AO
MESMO QUE ELE PRECISA ELABORAR UM PRO]ETO PARA A CRIAÇÃO
DA PROCURADORIA DO HOMEM. O VEREADOR CLAUDIO, SOLICITOU
AO VEREADOR ADEMAR A CONFIRMAÇÃO DE ALGUMAS INFORMAÇÕES

QUE O PR. PAULO JUNIOR LEVANTOU, SOBRE OS 100.000,00 (CEM
MIL REAIS) QUE NÃO FORAM PASSADOS E INFORMA QUE OSVALORES
ESTÃO NA CONTA E MArS 58.000,00 (CTNQUENTA E OrTO MrL REAIS)
QUE DEVEM SER PASSADOS DIA 20 COMO ERAM pRA SER PASSADOS.
E COMO ELE ESTAVA NA GESTÃO, NÃO FORAM PASSADOS, E ELE

QUER ESCLARECER ISSO. E ESCLARECER QUE TUDO FOI PAGO EM
suA GESTÃO COMO INSS DE MArS DE 66.000,00 (SESSENTA E SEIS
MrL REAIS), A FOLHA DOS FUNCIONARIOS DE 40.000,00 (QUARENTA
MIL) E DOS VEREADORES 60.000,00 (SESSENTA MrL) EM TUDO.
SOBRE AS DIÁRIAS, FORAM PAGAS PRA IR A SÃO LUIS COM O VANES
E A DRA. (NOME UÃO RTVELADO) E A DIÁRrA QUE É pRGA, pOR

DIREITO, E SOBRE AS DIÁRIAS DE BRASÍTIR, QUE A VIAGEM NÃO
ACONTECEU. NÃO FOI POR MOTIVOS DE SAÚDE E TAMBÉM, POR ISSO,
NEM FOI A SESSÃO NO DIA RESPECTIVO, OS VALORES FORAM
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(CINQUENTA E OITO MIL) MIL REAIS, HA NO CAIXA, MAIS DE
110.000,00 (cENTo E DEZ MIL REAIS) MIL REAIS, POIS, ruÃO rOnApt
REPASSADOS. O VEREADOR COBROU OS REPASSES DA PREFEITURA
E A SRA. PRESIDENTE INFORMOU QUE ELES TEM ATÉ O DIA 20 PARA
FAZÊ.LO E NÃo FoI FEITo DIA 10, PoR CoNTA DE UM
ACONTECIMENTO COM O BANCO, MAS NO DIA 14 FOI FEITO. DIA 28
DEVEú CArR NA CONTA 58.000,00 (CINQUENTA E OITO MIL REAIS).
O VEREADOR CLAUDIO FINALIZA SUA FALA AGRADECENDO PELA
OPORTUNIDADE. O VEREADOR ADEMAR, COM A FALA, FAZ UMA
RECLAMAÇÃO SOBRE O POVOADO DE CABECEIRA GRANDE QUE EM

FRENTE AO COLÉGIO JOSÉ BONIFÁCIO HÁ UMA BARRAQUINHA QUE O
EX PREFEITO DEIXOU E QUE ESTE ESPAÇO ESTA SENDO USADO PARA
USO DE DROGAS E PAM, ATOS LIBIDINOSOS ATÉ POR MENORES DE
IDADE E SOLICITA QUE SE]AM TOMADAS AS DEVIDAS MEDIDAS
CABÍVEIS NESTE CASO. ASSIM O VEREADOR ADEMAR FINALIZA A SUA
FALA AGRADECENDO A OPORTUNIDADE. A SRA. PRESIDENTE
INFORMA QUE EM JANEIRO E FEVEREIRO, MESES EM QUE ERA DA SUA
COMPÊNCIA ADMINISTRAR O GERENCIADOR, A MESMA REALIZOU O
PAGAMENTO DAS CONTAS rNSS, rÊrurX E A QUE O CúUOrO DrSSE

QUE NÃO DEU E MESMO ASSIM, DEIXOU EM CAIXA MAIS DE
121.000,00 (CENTO E VINTE E UM MrL REAIS) E EM ABRIL, FOr
RECEBTDO MAIS 158.900,00 (CENTO E CINQUENTA E OrTO MrL E

NOVECENTOS REAIS) TOTALIZANDO O VALOR DE 279.900,00
(DUZENTOS E SETENTA E NOVE MIL E NOVECENTOS REAIS) E

RESTANDO EM CONTA, NO DIA 14 DE ABRIL, O VALOR DE 8LL,32
(orTocENTos E oNzE REArS E TRTNTA E DOrS CENTAVOS) REATS.
ruÃo rot pAGo EM ABRIL, o ALUGUEL DE 1.800 REAIS (uM MIL E

orTocENTos REArs), o sAúRro DA FUNCTONÁRrA ANDRESSA, O
PORTAL DA TRANSPARÊNCIA PORQUE NÃO FOI ENVIADO POR TER
SIDO CANCELADA A LICITAÇÃO DA EMPRESA E DEVE SER FEITO
NOVAMENTE O PROCESSO DE LrCrrAÇÃO TAMBÉM. NÃO FOr PAGO A
INTERNET E NEM OS IMPOSTOS DE RENDA QUE DA UM POUCO MAIS
DE 20.000,00 (VINTE MrL REAIS) E DEVOLVEU E O INSS DE
FEVERETRO FOr PAGO NO VALOR DE 36.000,00 (TRINTA E SErS MrL
REAIS) E OS VALORES DE DAF E ENTÃO, APOS SEREM FEITOS OS
REPASSES E FINALIZADOS OS PAGAMENTOS RESTANTES, VAI SER
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ANALTSADO QUANTO CUSTOU TODOS OS PAGAMENTOS. ALÉM DISSO R
A PRESIDENTE PARABENÍZOU A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, A 

==§PREFEITURA PELA PELOS TREINAMENTOS E PALESTMS NAS N
ESCOLAS. DUMNTE UMA VISITA COM O PREFITO, NAS ESCOLAS, FOI \S\
solrcrrADo REFoRÇo NAS CRECHES E NA CRECHE JOÃO PAULO -)AINDA MAIS POR SER MAIS AFASTADA E POR ISSO NECESSITA DE

MAIS ATENÇAO E MAIS PROTEÇAO. O VEREADOR ADEMAR, COM A
PALAVRA SOLICITOU QUE FOSSE CONTRATADO UMA EMPRESA PARA
FAZER A SEGUMNÇA ARMADA DAS CRIANÇAS NAS ESCOLAS DO
MUNICÍPIO. A SRA. PRESIDENTE REINTEROU QUE BUSCOU REFORÇOS
NAS CRECHES E SOLICITA QUE OS VEREADORES BUSQUEM SEUS

DEPUTADOS DE SEUS PARTIDOS PARA QUE POSSAM A]UDAR A
GARANTIR A SEGURANÇA NAS ESCOLAS. E REFORÇA A IMPORTANCIA
DE TER GUARDA ARMADA, DETECTOR DE METAIS NAS ENTMDAS DAS
ESCOLAS. O VEREADOR JOSÉ ANTONTO RECIÁMA QUE lA PASSOU NA
FRENTE DE ALGUMAS ESCOIÁS E NÃO VIU OS VIGIAS NAS PORTAS,
MAS VIU OS PORTÕES ABERTOS E RECLAMA DA FALTA DE

SEGURANÇA NAS ESCOI.AS E INFORMA QUE TEM FISCALIZADO OS
SERVIÇOS DOS PROFISSIONAIS. VERIFICOU TAMBÉM QUE HA
BEBEDOUROS QUE ESTAVAM DANDO CHOQUE NAS CRIANÇAS E QUE
ELE ACREDITA QUE ESTÃO SENDO RESOLWDO. A SRA. PRESIDENTE
INFORMOU QUE TAMBÉM RECEBE MUITAS RECLAMAÇÕTS DA
POPULAÇÃO, I,IRS QUE TEM PASSADO AOS SETORES RESPONSÁVEIS
E QUANDO NÃO CONSEGUE TRATATIVA, REPASSA AO PREFEITO. O
VEREADOR ADEMAR, COM A PALAVRA, REINTERA QUE EM CABECEIM
GRANDE SOLICITA PROVIDÊNCIA SOBRE A SITUAÇÃO DA
BARRAQUINHA EM FRENTE A ESCOLA E SOBRE UMA BOCA DE FUMO

EXISTENTE EM ú, TRIUIBÉTq. COIV A PALAVRA A SRA, PRESIDENTE,
INFORMA QUE O VALOR DAS DAF'S FOI DE 35.918,45 (TRINTA E

crNco MrL E NOVECENTOS E DEZOTTO E QUARENTA E CINCO
CENTAVOS) E NA PRÓXIMA SESSÃO, A PRESIDENTE TRAM O
EXTRATO ATUALIZADO DE TUDO O QUE FOI PAGO E COMO NÃO HAVIA
MAIS NADA A TRATAR, A PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE
TODOS OS QUE ESTIVERAM PRESENTES E EM NOME DE DEUS,

$

ENCERROU A SESSAO Adrnr. *l* ê \;/*
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